



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби
Лапа В.І.

(прізвище, ім'я по батькові)

(підпис)

М.П.



ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 23 08 2017р.

№ 602-123-20-5/ 27237

Найменування об'єкта експертизи: Дезінфікуючий засіб «Дезмарк 300»

виготовлений у відповідності із: ТУ У 20.2-34426212-014:2017 «Засіб дезінфікуючий «Дезмарк 300»».

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул : Код за ДКПП 20.20.14

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: профілактична, поточна та заключна дезінфекція, генеральні прибирання при інфекціях бактеріальної, вірусної і грибової етіології у закладах охорони здоров'я і лікувально-профілактичних закладах усіх профілів; закладах соціального захисту населення; в аптечних закладах; дезінфекція виробів медичного призначення;

- дезінфекція та миття поверхонь приміщень, меблів, предметів обстановки, медичних приладів, предметів догляду хворих, лабораторного, столового, кухонного, аптечного посуду, місткостей для зберігання харчових продуктів, білизни, іграшок, санітарно-технічного обладнання, притирального інвентарю, сміттєзбиральних ємностей, гумових килимків, стоків, зливів тощо;

- знезараження перед утилізацією використаних виробів медичного призначення одноразового використання, медичних відходів з текстильних матеріалів, біологічних рідин та інших контамінованих виділень;

- дезінфекція суміщеної з до стерилізаційним очищенням перукарського, манікюрного, педикюрного, косметичного інструментарію та приладів на підприємствах сфери обслуговування;

- дезінфекція та миття поверхонь приміщень, меблів у навчально-виховних та учбових закладах різних рівнів акредитації, дитячих дошкільних закладах, на підприємствах парфумерно-косметичної, фармацевтичної, хімічної, біотехнологічної, мікробіологічної, харчової та переробної промисловості; у закладах ресторанного господарства і торгівлі; на рухомому складі та об'єктах забезпечення усіх видів транспорту, вокзалах, аеропортах; у закладах та установах соціального захисту, пенітенціарних установах, закладах зв'язку та банківських установах;

- обробка об'єктів з метою знищення плісняви; ділянок технологічного циклу птахівницької галузі, забезпечення чистоти системи водопостачання; різних тваринницьких приміщень; санації водопровідних систем та ліній подачі рідких кормів у свинарниках та звірогосподарствах.

Країна-виробник: ТОВ «Українські Хімічні Технології ЛТД», Україна, 02092, м. Київ, вул. О.Довбуша, 37, тел. (044)-568-68-97, 568-79-16. e-mail: info@ukrhim.org.ua, Код ЄДРПОУ 34426212

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «Українські Хімічні Технології ЛТД», Україна, 02092, м. Київ, вул. О.Довбуша, 37, тел. (044)-568-68-97, 568-79-16. e-mail: info@ukrhim.org.ua, Код ЄДРПОУ 34426212

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україні: -

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

В умовах застосування вміст шкідливих хімічних речовин у повітрі робочої зони не повинен перевищувати ГДК

п.р.з.: за параметрами гострої токсичності засіб відповідає 3 класу, помірнонебезпечні речовини згідно ГОСТ 12.1.007-76 «ССБТ. Вредные вещества. Классификация и общие требования безопасности».

При нанесенні на шкіру, спричиняє слабку місцево-подразнюючу дію на шкіру та слизові оболонки очей. Розчини засобу з концентрацією понад 0,1% активного хлору викликають подразнення верхніх дихальних шляхів та очей. При застосуванні в повітря надходить активний хлор. ГДК п.р.з. хлору - 1,0 мг/м³, п, II клас небезпеки згідно ГОСТ 12.1.005-88 "Общие санитарно-гигиенические требования к воздуху рабочей зоны", МВ № 1644-77 «Методические указания на фотометрическое определение хлора в воздухе», ГДК в атмосферному повітрі населених місць максимально разова – 0,1 мг/м³; середньодобова – 0,03 мг/м³, відповідно до «Гранично допустимих концентрацій хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», що затверджено 03 березня 2015 року Т.в.о. головного державного санітарного лікаря України.

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: зберігання, транспортування і використання засобу здійснювати у відповідності з вимогами «Методичних вказівок щодо застосування засобу «Дезмарк 300» та «Інструкції щодо застосування засобу «Дезмарк 300».

Режими використання: робочі розчини для дезінфекції поверхонь із пластику, гуми та металу шляхом зрошення у концентраціях 0,01% час експозиції – 60 хв; 0,03% час експозиції – 45 хв; 0,1% час експозиції – 30 хв; 0,3% час експозиції – 15 хв.

До роботи із засобами не допускаються особи молодші 18 років, вагітні жінки та жінки, що годують немовлят, а також особи, що мають підвищену чутливість до хлорвмісних речовин, алергічні захворювання та ушкодження шкіри. Всі роботи із засобами слід проводити у приміщенні, що добре провітрюється. Забороняється вживати їжу, палити під час виконання робіт із дезінфекції. При проведенні робіт із дезінфекції слід уникати попадання засобу в очі і на шкіру. Після закінчення роботи обличчя і руки необхідно вмити водою з милом.

Роботи, пов'язані із приготуванням робочих розчинів засобу, потрібно виконувати в провітрюваних приміщеннях та потребують використання індивідуальних засобів захисту шкіри, органів дихання та очей.

Продукцію використовувати виключно за призначенням. Особам, які страждають від алергічних захворювань або особам із підвищеною чутливістю до хімічних речовин - не використовувати засоби без попереднього тестування або консультації з лікарем. Використана тара та залишки невикористаної продукції відправляють до сміттєзбірника.

Утилізацію некондиційного продукту проводять згідно з вимогами Закону України «Про вилучення з обігу, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної небезпечної продукції».

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо: Етикетка українською мовою повинна надаватись споживачу продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України. Використання згідно з «Методичними вказівкам із застосування дезінфекційного засобу «Дезмарк 300» та Інструкцією для застосування дезінфекційного засобу «Дезмарк 300». Висновок не може бути використаним для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи.

Висновок дійсний: на термін державної реєстрації дезінфекційного засобу

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: продукція вітчизняного виробництва.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: продукція вітчизняного виробництва.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: згідно з чинним законодавством України

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи Інституту гігієни та екології

Національного медичного університету імені

О.О.Богомольця

03680, Україна, м. Київ, пр. Перемоги, 34, санітарно-гігієнічний корпус, тел.456-10-68

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

Голова комісії, член-кор. НАМН України, професор

№ 44, від 15.08.2017 р
(№ протоколу, дата його затвердження)
Бардов В.Г.
(Підпис) (Прізвище, ініціали)
